

**BASHKIA I MASSACHUSETTS**  
**DEPARTAMENTI I TRANSPORTIT NË MASSACHUSETTS - DIVIZIONI I AUTOSTRADAVE**  
**NJOFTIM PËR TAKIM PUBLIK INFORMUES**  
**DOSJA E PROJEKTIT NR. 608514**

Një Takim Informues Publik do të organizohet nga MassDOT në lokacionin si më poshtë për të paraqitur dizajnin për projektin e propozuar BRIDGE REPLACEMENT, B-11-001, BRIDGE STREET OVER BASS RIVER (HALL-WHITAKER DRAWBRIDGE) (Zëvendësimi I Urës, B-11-001, Rruga E Urës Mbi Lumin Bass(Hall-Whitaker Drawbridge)) në Beverly, MA.

KUR: E Marte, 11 Tetor, 2022  
6:30 – 8:00 PM

KU: Salla e Shkollë së Mesme Beverly,  
100 Sohier Rd, Beverly, MA 01915

**QËLLIMI:** Qëllimi i këtij takimi është t'i ofrojë publikut mundësinë për t'u njohur plotësisht me projektin e propozuar BRIDGE REPLACEMENT, B-11-001, BRIDGE STREET OVER BASS RIVER (HALL-WHITAKER DRAWBRIDGE) (Zëvendësimi I Urës, B-11-001, Rruga E Urës Mbi Lumin Bass(Hall-Whitaker Drawbridge)). Të gjitha pikëpamjet dhe komentet e paraqitura si përgjigje gjatë takimit do të shqyrtohen dhe konsiderohen në masën maksimale të mundshme.

**PROPOZIMI:** MassDOT do të ofrojë përditësim për urën e mbyllur së fundmi Bridge Street Bridge (Hall-Whitaker). Do të prezantohen dhe diskutohen alternativat për zëvendësimin e urës. Përveç kësaj do të diskutohen gjithashtu edhe përditësimet për zëvendësimin e urës fqinje të Kernwood Avenue (Beverly-Salem).

Për këtë projekt është e nevojshme e drejta e kalimit të sigurt. Mund të kërkohej blerje në tarifë dhe servitute të përhershme ose të përkohshme. **Bashkia e Massachusetts** është përgjegjëse për marrjen e të gjitha të drejtave të nevojshme në tokat private ose publike. Politika e MassDOT në lidhje me blerjet e tokës do të prezantohet gjatë takimit.

Kërkesat e projektit, deklaratat me shkrim dhe eksponatet e tjera në lidhje me projektin e propozuar mund t'i dorëzohen Carrie E. Lavalley, P.E., Kryeinxhinier, përmes emailit në [dot.feedback.highway@state.ma.us](mailto:dot.feedback.highway@state.ma.us) ose përmes Postës së SHBA-ve në Suite 7210, 10 Park Plaza, Boston, MA 02116, Vëmendje: **Projektet e Mëdha**, Dosja e Projektit Nr. 608514. Deklaratat dhe eksponatet e destinuara për t'u përfshirë në transkriptin e takimit publik duhet të dërgohen me email ose vulën postare jo më vonë se dhjetë (10) ditë pune pas postimit të takimit në uebfaqen MassDOT të shënuar më poshtë.

Ky takim është i qasshëm për personat me aftësi të kufizuara. MassDOT ofron akomodime të arsyeshme dhe/ose ndihmë gjuhësore pa pagesë sipas kërkesës (p.sh. përkthyes në Gjuhën Amerikane Të Shenjave dhe gjuhë të tjera përveç gjuhës angleze, titra të drejtpërdrejtë, video, pajisje ndihmëse të dëgjimit dhe formate të materialeve alternative), sipas disponueshmërisë. Për akomodim ose ndihmë gjuhësore, ju lutemi kontaktoni Zyrtarin Kryesor të Diversitetit dhe të Drejtave Civile të MassDOT përmes telefonit (857-368-8580), TTD/TTY në (857) 266-0603, faksit (857) 368-0602 ose përmes emailit ([MassDOT.CivilRights@dot.state.ma.us](mailto:MassDOT.CivilRights@dot.state.ma.us)). Kërkesat duhet të bëhen sa më shpejt që të jetë e mundur dhe para seancës dëgjimore, ndërsa për shërbime që janë më vështirë për t'u rregulluar, duke përfshirë përkthimin ose interpretimin e gjuhës së shenjave, CART ose gjuhëve të tjera, kërkesat duhet të bëhen të paktën dhjetë ditë pune përpara takimit.

Përditësimet e këtij Takimi Informativ Publik ose ndonjë njoftim për anulim mund të qasen në internet në faqen [www.mass.gov/massdot-highway-design-public-hearings](http://www.mass.gov/massdot-highway-design-public-hearings).

JONATHAN GULLIVER  
ADMINISTRATOR PËR AUTOSTRADA

CARRIE E. LAVALLEY, P.E.  
KRYEINXHINIER